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УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ ЛІДЕРСЬКОГО І КРЕАТИВНОГО 
ПОТЕНЦІАЛІВ ПІДПРИЄМСТВА 

Управління розвитком лідерського і креативного потенціалів 
підприємства є стратегічно важливим напрямом, що забезпечує 
довгострокову конкурентоспроможність та стійкий розвиток 
організації. Це управлінський процес, спрямований на створення 
сприятливого середовища для формування, виявлення та 
ефективного використання лідерських якостей і творчих здібностей 
персоналу на всіх рівнях корпоративної ієрархії. Успішна реалізація 
такого підходу передбачає інтеграцію людського капіталу у 
загальну стратегію розвитку підприємства, де кожен співробітник 
розглядається не лише як виконавець, а як активний учасник 
інноваційних змін і генератор нових ідей. 

Особлива увага приділяється формуванню організаційної 
культури, що підтримує відкритість до змін, довіру, ініціативність і 
відповідальність. Це вимагає від керівництва не тільки створення 
гнучкої системи мотивації, що заохочує креативність та лідерські 
прояви, але й активного впровадження сучасних методів 
управління персоналом, таких як коучинг, менторинг, фасилітація 
[1; 3; 8]. Важливим є також розвиток освітніх програм і 
внутрішнього навчання, що сприяють підвищенню особистісної 
ефективності працівників, розвитку емоційного інтелекту, 
комунікативних навичок та стратегічного мислення. 

Крім того, управління лідерським і креативним потенціалом 
передбачає стимулювання командної роботи, підтримку проектних 
ініціатив, розвиток внутрішнього підприємництва та створення 
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умов для обміну знаннями і досвідом. Активне залучення персоналу 
до процесів прийняття рішень і реалізації інноваційних проєктів 
сприяє формуванню сильної внутрішньої мотивації та залученості, 
що, в свою чергу, позитивно впливає на загальну продуктивність 
підприємства [2; 4-7]. 

Отже, ефективне управління розвитком лідерського та 
креативного потенціалів є багатокомпонентним процесом, який 
охоплює як стратегічні, так і тактичні рівні управління, сприяючи 
формуванню адаптивної, динамічної й інноваційно орієнтованої 
організації. 
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